

世界冬季特奥会

中国健儿出征了

新华社北京2月3日电(记者 顾涓)参加第九届世界冬季特奥运动会的中国体育代表团2日在京召开出征动员大会,代表团于昨日起程赴美。

中残联副主席吕世明看望了代表团成员,他鼓励代表团要乐观进取、争取胜利,要加强交流、增进友谊,展示中国特奥健儿良好的竞技水平和精神风貌。

中国特奥代表团由86人组成,其中运动员62人,他们将参加花样滑冰、速度滑冰、

地板曲棍球、越野滑雪、雪鞋5个项目的比赛。团长由中残联党组成员、中国特奥委员会执行主席贾勇担任。

代表团62名运动员是从2008年10月和12月在长春举行的全国特奥冬季项目邀请赛中选拔出来的,分别来自黑龙江、吉林、河北、山东、内蒙古、上海、海南等省市区。2009年1月5日开始,各项目运动队在黑龙江、吉林两省进行了为期近一个月的集训;集训时间虽然跨越春节,但参训人员从大局出发,放弃了与

家人团聚的机会,坚持训练,运动员在技术水平和运动成绩方面都得到了很大的提高。

这是中国第五次派出代表团参加世界冬季特奥运动会。此前,中国已派团参加了1993年在奥地利萨尔茨堡、1997年在加拿大多伦多、2001年在美国阿拉斯加和2005年在日本长野举行的第五届、第六届、第七届和第八届世界冬季特奥运动会。

第九届世界特奥运动会将于2月7日至13日在美国爱达荷州首府博伊西举行,比

赛设高山滑雪、花样滑冰、雪板等7个项目,预计将有世界107个国家和地区的2200多名运动员参赛。

特奥运动会是专门在智障人士中开展的体育运动,旨在通过体育运动,激发智障人士的潜力,使他们平等参与生活,享受生活的乐趣。世界特奥运动会分夏季特奥会和冬季特奥会,每两年交替举办。迄今为止,世界夏季特奥运动会已举办了12届,其中第12届于2007年10月在中国上海成功举办。



鹤壁市“全民健身”网球赛开赛

2月2日,一名选手在网球比赛中奋力回球。当日,2009年鹤壁市春节期间“全民健身”网球比赛在市审计局网球场拉开帷幕。此次比赛由市体育局和市体校联合举办,共有30多名选手参加男双、女双、混双3个项目的比赛,比赛历时4天,共进行70场比赛。

晨报记者 赵永强 摄

世界杯申办者达到十二个

新华社日内瓦2月2日电 国际足联2日证实,来自4大洲的12个申办者已经递交了承办2018年和2022年世界杯足球赛的申请书。

按照国际足联的规定,递交承办2018年和2022年世界杯申请书的截止日期为2月2日。2日,国际足联又收到了埃及和韩国递交的申请书。这样,这两届世界杯的申办者达到了12个,其中亚洲5个,欧洲4个,美洲2个,非洲1个。

这些申办者是日本、韩国、卡塔尔、印尼、澳大利亚、英格兰、俄罗斯、墨西哥、美国、埃及,以及联合申办的西班牙和葡萄牙、荷兰和比利时。

国际足联表示,他们将于5日公布最终进入程序的申办者名单。

尽管国际足联主席布拉特上个星期表示,这两届世界杯赛不允许联合申办,但是国际足联这次公布的名单中仍有两对联合申办者。国际足联发言人解释说,如果证实一个国家无法独立承办世界杯赛,那么就可以申请联合承办。

中国女子橄榄球队即将转战美国

新华社昆明2月3日电(记者 陈鹏)中国女子橄榄球队3日结束了两个多月的高原训练,准备“下山”,她们将飞赴美国,参加世界杯前最重要的一次热身赛。

朱培厚表示,中国女子橄榄球队组建时间不长,16名队员技术水平参差不齐,有的队员已经打了4年球,但有的新手训练时间还不到一年。为此,球队“上山”之初订出了详尽的训练计划,力争有所突破。目前队员们的技战术水平确实提高不少,为征战世界杯奠定了坚实的基础。

中国女子橄榄球队将于4日飞赴北京,经短暂调整后直飞美国,在一项国际邀请赛中与美国、新西兰、澳大利亚等世界顶级球队交手。这也是中国女子橄榄球队在世界杯前最重要的一次热身。



河南省万村千乡篮球总决赛在襄城县举行

2月3日,两位农民篮球选手在比赛中。当日,河南省万村千乡农民篮球赛总决赛在襄城县举行。从去年10月开赛的河南省万村千乡农民篮球赛共有1万多支球队参加,参赛选手约10万人。

新华社记者 王颂 摄

菲尔普斯陷入“吸毒门”

新华社华盛顿2月3日电(记者 梁金雄)美国泳坛“金童”菲尔普斯承认吸食大麻成为这两天美国民众最热的话题。尽管一些人对这位年轻人持包容态度,可多数人认为菲尔普斯此举无疑是自毁形象,尤其在青少年中产生了不良影响。

一位叫特里的家长说,每个人都会犯错,他仍是自己心目中的英雄,可面对只有11岁、热爱游泳的女儿,解释这一切时该多犯难!

金布利有一个从6个月大就开始习水的女儿,现在她已长到了10岁。在她的成长过程中,她一再表示要像菲尔普斯那样夺金摘银,为此她刻苦训练,还准备参加2016年奥运会。

“在她崇拜的游泳选手

中,菲尔普斯当然列第一。”金布利说,“作为一位在游泳界有着深远影响的人物,菲尔普斯该为自己的言行负责。我想他至少该被禁止参加一些比赛。我女儿已对他感到非常失望,现在她已把偶像变成了乔希·戴维斯。”乔希·戴维斯是亚特兰大奥运会3枚游泳金牌得主。

一位叫福特的美国体育记者说,1日正当全美近亿观众期待超级碗橄榄球赛到来时,电视屏幕下方出现了一则惊人消息:菲尔普斯承认吸食了大麻。这对福特一家可是天大的事,因为他们全家都爱好游泳,其中3个全年参加游泳赛的孩子特别钦佩菲尔普斯。

福特介绍说,北京奥运会时他的孩子通过电视欣赏

了“金童”勇夺8金的场面,他9岁的女儿还选择菲尔普斯的书作为圣诞礼物。他在采访美国游泳分龄赛时,亲眼看到众多青少年头戴菲尔普斯泳帽,或模仿他的言行举止,或模仿他的泳姿。可以说,没有任何一位游泳运动员对美国青少年有如此的影响。可现在这些影响瞬间变成了负面影响。

英国媒体1日曝光了菲尔普斯去年11月吸食大麻的照片后,当日菲尔普斯就承认那幅照片是真的,并为自己不当行为而“悔恨”。去年夏天在北京,菲尔普斯不仅以8块金牌成为在一届奥运会上获得最多金牌的人,而且还改写了7项世界纪录,并以14枚金牌成为奥运史上夺金最多的运动员。

六冠军将点燃大冬会圣火

新华社哈尔滨2月3日电(记者 邹大鹏)记者3日从哈尔滨世界大冬会组委会获悉,全国26所高校的1700多名大学生将参加大冬会开幕式演出,部分港、澳、台教师和大冬会圣火最终将由六位“神秘”的冰雪项目世界冠军点燃。

据介绍,哈尔滨第24届世界大学生冬季运动会开幕式时间总长为1个小时,演职人员以大学生为主。其中,全国26所高校的1700多名大学生将参加大冬会开幕式演出,部分来自港、澳、台的教师和大冬会圣火将在开幕式《凝聚中华》部分参演。

哈尔滨世界大冬会组委会副秘书长、大型活动部部长孟凡杰介绍说,开幕式共分《相约冰城》、《凝聚中华》、《和谐世界》及《青春与未来》四个部分。其中,《相约冰城》主要展示哈尔滨的文化风貌,“哈尔滨啤酒”、“丁香花”、“音乐之城”等地域文化符号将出现在表演中。《凝聚中华》展现了中国2008年的大事,主要演绎中国人民在困难面前不屈不挠的精神。《和谐世界》则演绎和谐精神通过举办地、举办国传向全世界。《青春与未来》展示了大学生的冰雪激情。

据透露,开幕式将有世界级歌唱家登台,六个冰雪项目世界冠军将作为嘉宾点燃圣火。



NBA常规赛:湖人击败尼克斯

2月2日,尼克斯队球员大卫·李(上)在比赛中跳投。当日,在NBA常规赛中,洛杉矶湖人队客场以126比117战胜纽约尼克斯队。

新华社记者 侯俊 摄

湖人队的中国球员孙悦在终场前不到两分钟时获得出场机会,但未能得分。

新华社记者 侯俊 摄

NBA战报赛程

2月3日

- 1 湖人 126 : 117 尼克斯
- 2 小牛 105 : 95 魔术
- 3 灰熊 113 : 97 奇才
- 4 快船 95 : 119 热火
- 5 开拓者 97 : 89 黄蜂
- 6 国王 81 : 129 太阳
- 7 山猫 86 : 105 爵士
- 8 马刺 110 : 105 勇士

2月4日

- 1 公牛 VS 火箭 09:30
- 2 猛龙 VS 骑士 08:00
- 3 森林狼 VS 步行者 08:00
- 4 凯尔特人 VS 76人 08:00
- 5 雄鹿 VS 篮网 08:30
- 6 马刺 VS 掘金 10:00